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3ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

«Αναζωογόνησης και Αντιμετώπισης Επείγοντος Περιστατικού» 

 

Η Ελληνική Εταιρεία Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης οργανώνει το 3ο Πανελλήνιο 

Συνέδριο “Αναζωογόνησης και Αντιμετώπισης Επείγοντος Περιστατικού” 

 στις 7 - 8 Οκτωβρίου 2016 στο ξενοδοχείο TITANIA στην Αθήνα. 

Η Οργανωτική και Επιστημονική  επιτροπή του συνεδρίου έχει την τιμή να προσκαλέσει 

και να φιλοξενήσει διακεκριμένους Έλληνες και ξένους επιστήμονες. Στόχος μας, για ακόμα μια 

φορά, υπήρξε η συγκρότηση ενός ενδιαφέροντος και υψηλού επιπέδου επιστημονικού 

προγράμματος μέσω του οποίου θα έχετε τη δυνατότητα να ενημερωθείτε για τις τελευταίες 

εξελίξεις στην Αναζωογόνηση και αντιμετώπιση του επείγοντος περιστατικού.  

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα διεξαχθούν κλινικά φροντιστήρια και θα δοθεί η 

δυνατότητα της πρακτικής άσκησης (hands-on workshops) σε όσους συνέδρους θέλουν να 

εξοικειωθούν με το αντικείμενο της επείγουσας ιατρικής. Τα κλινικά φροντιστήρια θα είναι 

ΔΩΡΕΑΝ ως απάντηση στις περικοπές που μας επιβάλλονται και οι οποίες δεν θα έπρεπε να 

επεκτείνονται στο πεδίο της επιστημονικής γνώσης. 

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε ενεργά στο επιστημονικό πρόγραμμα του συνεδρίου 

τόσο υποβάλλοντας περιλήψεις επιστημονικών εργασιών, παρουσιάζοντας το ερευνητικό και 

κλινικό σας έργο, όσο και να συμμετέχετε στα κλινικά φροντιστήρια του συνεδρίου.   

Η παρουσία σας στο προηγούμενο Πανελλήνιο συνέδριο μας ήταν καταλυτική και βοήθησε 

να διεξαχθεί ένα πολύ πετυχημένο συνέδριο με υψηλά ποιοτικά χαρακτηριστικά. Ελπίζουμε και 

φέτος να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες σας, για αξιοποίηση του χρόνου σας με την άντληση 

ορθής γνώσης, όπως πραγματοποιήθηκε και στα προηγούμενα συνέδρια μας.  

Το Συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα της Ιατρικής Σχολής Αθηνών και του  Ευρωπαϊκού 

Συμβούλιου Αναζωογόνησης (European Resuscitation Council, ERC).  Θα χορηγηθούν μόρια 

συνεχιζόμενης εκπαίδευσης από τον ΠΙΣ και την ΕΝΕ. 

Με εκτίμηση, 

  Η Πρόεδρος του Συνεδρίου        Ο Πρόεδρος  της Επιστημονικής Επιτροπής                                                   

           

  Ευαγγελία Κουσκούνη          Απόστολος Καμπαρούδης 

 

 

 


